

울산광역시 중구



수 신 수신자 참조

(경유)

제 목 「2024 울산큰애기 상품 공모전」개최 홍보 협조 요청

- 1. 귀 학교의 무궁한 발전을 기원합니다.
- 2. 울산 중구 대표 캐릭터인 울산큰애기의 상징성을 강화하고, 관광객의 소비 활동을 촉진할 수 있는 관광기념품을 발굴하기 위한 「2024 **울산큰애기 상품 공모전**」을 다음 과 같이 개최하오니, 교내 동아리 및 학생들에게 홍보하여 주시기 바랍니다.

공모 개요

? 공 모 명 : 2024 울산큰애기 상품 공모전

? 접수기간 : **2024. 4. 22.(월) ~ 4. 25.(목)** (4일간)

? 접 수 처 : (주소) 울산광역시 중구 단장골길 1, 중구청 3층 문화관광과

방문접수 또는 우편접수

? 응모자격 : 울산큰애기에 관심이 있는 개인 및 업체

? 공모대상 : 울산큰애기를 활용한 캐릭터 상품 및 관광기념품

? 시상내역 : 총 7점, 총 상금 800만원

- 세부내역: 대상 1점 300만원, 최우수상 1점 170만원, 우수상 2점 각 90만원,

장려상 3점 각 50만원

? 문 의 처 : 울산광역시 중구청 문화관광과(☎052-290-3693)

붙임 1. 공모전 개최 공고 1부.

2. 공모전 포스터 1부. 끝.

울산광역시



수신자 전국 대학교

주무관 **이혜연** 관광계장 **안계정** 문화관광과장 **김무**차

협조자

시행 문화관광과-7500 (2024.03.06.) 접수 학생지원과-3061 (2024.03.07.)

우 44475 울산광역시 중구 단장골길 1, 문화관광과 (복산동) / http://www.junggu.ulsan.kr/

전화 052-290-3693 /전송 052-290-3659 / hy325@korea.kr / 공개

개인정보보호로 안전한 직장을 함께 만들어가요